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COMITATO DI QUARTIERE MORENA 

Verbale Riunione del direttivo del 12 luglio 2022 

In data 12 luglio 2022 presso l’area verde di Via Casale Agostinelli si è svolta la riunione del Direttivo 
del CdQ di Morena con il seguente OdG: 

1. Richiesta di incontro con il Presidente e la Giunta del VII Municipio 
2. Attività del Direttivo: progetti e problematiche  
3. Costituzione in forma di APS del Comitato di Quartiere di Morena 
4. Cinema all’aperto ed eventi sportivi 
5. Varie ed eventuali 
 

La riunione si apre alle ore 19:00.  

Sono presenti i seguenti Consiglieri: 

Di Ciocia Giuseppe 
Evangelisti Claudio 
Giuliani Luana 
Leopardi Renato 
Minotti Roberto 
Pagliei Laura 
Richetti Enzo 
 

Assenti giustificati i consiglieri: 

Di Carlo Andrea 
Gigli Laura 
 

Punto 1) Richiesta di incontro con il Presidente e la Giunta del VII Municipio  

Presiede la seduta il Presidente Minotti che prende la parola e riguardo al 1° punto fa presente che è 
consuetudine del nostro Comitato che al momento dell’insediamento del nuovo Direttivo si chieda un 
incontro con i vertici municipali per illustrare le varie problematiche in sospeso e nuove che interessano 
il nostro territorio. I consiglieri approvano la proposta di inviare una mail chiedendo un incontro con 
Presidente e giunta.   

 
Punto 2) Attività del Direttivo: progetti e problematiche  

 

Il Presidente legge per punti la relazione delle attività svolte nel quadriennio 2018-2022 e le attività 
che abbiamo in sospeso con il Municipio, che formano parte integrante del presente verbale.  

 
  



Punto 3) Costituzione in forma di APS del Comitato di Quartiere di Morena 
Al fine di consentire al CdQ Morena di operare in ambiti più ampi si propone di costituire un’Associazione 
di Promozione Sociale (APS). 

Si procederà ad assumere informazioni presso degli esperti in materia per la predisposizione dell’atto 
costitutivo e dello statuto in modo che sia rispondente sia alle norme di legge e sia alla delibera 52 del VII 
Municipio. 

Il Consiglio approva.   

  
Punto 4) Cinema all’aperto ed eventi sportivi 

La consigliera Giuliani relaziona i presenti su un’ipotesi di realizzare un ciclo di film nel campo 
polivalente nel periodo: fine agosto/primi settembre. E’ stato contattato il proprietario del Cinema 
Piccolissimo di Ciampino con il quale sono stati discussi alcuni punti fondamentali di carattere: tecnico, 
economico, logistici, burocratici, autorizzativi. Si procederà a contattare i competenti uffici di Roma 
Capitale e Municipali per conoscere l’iter e i documenti necessari per dar corso all’iniziativa. 

Per quanto riguarda gli eventi sportivi la consigliera Giuliani comunica che ha contattato alcune 
società sportive per organizzare dei tornei di giochi vari per gli abitanti del quartiere. Tali eventi 
dovrebbero svolgersi nel corso del mese di ottobre prossimo. 

Il Consiglio approva 

 

Punto 5) Varie ed eventuali 
Nell’ambito delle varie si è discusso tra l’altro della riapertura del Centro Sociale Anziani (CSA) di 

via Stazione di Ciampino. Il Consigliere Evangelisti fa presente che è stato contattato l’ingegnere del 
Municipio che era incaricato di sovraintendere ai lavori di manutenzione del CSA il quale ha confermato 
che i lavori sono terminati e che è possibile riconsegnare le chiavi ai responsabili del Centro. Si dovrà 
comunque procedere alle operazioni di disinfezione, bonifica, potatura delle alberature e siepi prima di 
riaprire effettivamente il Centro Anziani.   

Il Presidente propone di attivare un canale social TELEGRAM denominato CDQ MORENA su cui 
convogliare, oltre al sito e gruppo Facebook, tutte le informazioni rilevanti per il quartiere.  

Nel momento in cui verrà realizzato ne daremo notizia ai cittadini in modo che possano iscriversi.  

Non essendoci altri punti da discutere l’assemblea si chiude alle ore 21. 

          IL SEGRETARIO 
          Luana Giuliani 
 


